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ینی جزئیات فعالیت دانشکده مهارت و کارآفر
 دانشگاه آزاد اسلامی

احمد حیدری، معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی و سخنگوی 

دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با روابط‌عمومی دانشگاه آزاد 

اسلامی، با بیان اینکه مهم‌ترین کارکرد موسسات و مراکز علمی 

نوین در دنیا، مهارت‌‌افزایی دانشجویان درجهت کارآفرینی است، 

گفت: »بر این اساس، دانشجویان بعد از فارغ‌التحصیلی باید 

بتوانند بدون دغدغه وارد فضای کسب‌وکار شوند.«  وی افزود: 

»دانشگاه آزاد اسلامی به‌عنوان بزرگ‌ترین شبکه اجتماعی کشور 

و بر پایه مشارکت مردمی و پیشرو در حل مسائل جامعه، قدم‌‌های 

مفیدی درمهارت‌ محور کردن آموزش عالی برداشته است.« 

حیدری خاطرنشان کرد: »دانشکده‌های فنی‌وحرفه‌‌ای دانشگاه 

آزاد اسامی با رویکرد نوین مبتنی‌بر سند توسعه دانشگاه با 

ترسیم چشم‌‌انداز و تنظیم برنامه‌های کوتاه‌مدت، میان‌مدت و 

بلندمدت درجهت تحقق کارآفرینی و مهارت‌‌افزایی دانشجویان 

کشور درحوزه‌های مختلف فنی‌وحرفه‌‌ای گام‌های مهم و موثری 

برداشته‌اند.«  معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی دانشگاه 

آزاد اسامی با بیان اینکه نظام جامع آموزش و فنی‌وحرفه‌ای در 

سال 1396 در مجلس شورای اسلامی تصویب و برای اجرا به‌ دولت 

ابلاغ شده، گفت: »در این نظام، سطوح هشت‌گانه آموزش‌وپرورش 

تا مقطع دکتری تدوین و از دانشگاه آزاد اسلامی به‌عنوان یکی از 

مراکز آموزشی برای پیاده‌‌سازی ماموریت‌‌های آن یادشده که با 

استفاده از ظرفیت‌های خود می‌تواند نقش تاثیرگذاری را ایفا کند.« 

او ادامه داد: »بر این اساس، دانشگاه آزاد اسلامی پشتوانه قانونی و 

راهبردی برای پیاده‌سازی و استقرار نظام جامع آموزش و فنی‌وحرفه‌ای 

را دارد و می‌تواند رویکرد جدیدی را برای توسعه آموزش‌های 

فنی‌وحرفه‌ای و مهارتی در دستور کار قرار دهد و براساس ساحت 

دانشگاه کارآفرین، یکپارچه‌سازی و انسجام‌بخشی آموزش‌های 

فنی‌وحرفه‌ای را درپیش بگیرد.«  وی خاطرنشان کرد: »با مصوبه 

شورای گسترش و تاکید هیات‌رئیسه دانشگاه آزاد اسلامی، مقرر شد 

در مرحله اول، آموزشکده‌های فنی‌و‌حرفه‌ای سما که تاکنون زیر نظر 

سازمان سما فعالیت داشتند، با عنوان »دانشکده مهارت و کارآفرینی« 

به واحدهای تابعه واگذار شود. درواقع مسئولیت دانشکده‌های 

مهارت و کارآفرینی به‌عهده واحد مادر آن دانشکده خواهد بود و 

به‌عنوان یکی از دانشکده‌های آن واحد فعالیت خواهد داشت.«  

حیدری با بیان اینکه مسئولان واحدها در گام اول باید از منابع 

انسانی، زیرساخت‌های فیزیکی و ماموریت‌های آموزشکده‌های 

فنی‌و‌حرفه‌ای حداکثر استفاده را ببرند، گفت: »بنای دانشگاه بر 

حذف آموزشکده‌ها و ساخت یک دانشکده جدید نیست، بلکه باید 

بیشترین استفاده را از ظرفیت آموزشکده‌های سما که به دانشکده 

مهارت و کارآفرینی تغییر نام می‌دهند، داشته باشیم.«  سخنگوی 

دانشگاه آزاد اسلامی خاطرنشان کرد: »دانشکده‌های مهارت و 

کارآفرینی در هرواحد دانشگاهی براساس فرآیند زمان‌بندی‌شده 

شکل خواهد گرفت و مجموع مهارت آموزانی که درقالب آموزش‌های 

رسمی در واحدها مشغول به تحصیل بوده‌اند، در این دانشکده‌ها 

مستقر خواهند شد.«  وی افزود: »درواقع مهارت‌آموزان به‌گونه‌ای 

فرآیند تحصیل خود را طی خواهند کرد که شایستگی و شاخص 

کارآمدی آنها ازلحاظ استانداردهای دانشگاه آزاد اسلامی و صنعت 

قابل‌تایید باشد و با دغدغه کمتری به‌عنوان یک کارآفرین ایفای نقش 

کنند. در سال تحصیلی جدید به هرکدام از واحدهای دانشگاهی، 

یک تا دو عنوان موضوع یا سرفصل براساس نظام موضوعات صنعتی 

و نیازهای منطقه، مانند طرح پایش ارائه خواهد شد تا با همکاری 

مراکز صنعتی پیرامون خود یا رشته‌های جدید را تاسیس یا عناوین 

و سرفصل‌های رشته‌های موجود را براساس نیاز منطقه به‌روزرسانی 

کنند.«  معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی دانشگاه آزاد 

اسامی در پایان خاطرنشان کرد: »در سال تحصیلی جاری به 

تمام واحدهای دانشگاهی ابلاغ خواهد شد که مبتنی‌بر بسترهای 

دانشگاه آزاد اسلامی، حوزه آموزش فنی‌و‌حرفه‌ای را درمقاطع کاردانی 

پیوسته و ناپیوسته و کارشناسی ناپیوسته در دانشکده‌های مهارت 

و کارآفرینی متمرکز کنند. همچنین نظام ارتقا و ترفیع اعضای 

هیات‌علمی در دانشکده‌های مهارت و کارآفرینی با دانشکده‌های 

دیگر متفاوت خواهد بود، زیرا امکان دارد فردی به‌عنوان استادکار 

در این دانشکده‌ها تدریس کند که لزوما مدارک رسمی دانشگاهی 

را نداشته باشد، اما به‌عنوان یک فرد ماهر در صنعت مشغول به 

کار است.« 

آغاز انتخاب رشته‌ داوطلبان رشته‌های پزشکی
 دانشگاه آزاد اسلامی از فردا

مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلی دانشگاه آزاد اسلامی 

درخصوص انتخاب رشته پزشکی، دندانپزشکی، داروسازی و 

دامپزشکی اطلاعیه‌ای صادر کرد. در این اطلاعیه آمده است: 

»به اطلاع متقاضیان گروه آزمایشی علوم تجربی که در کارنامه 

اعلام نتایج اولیه مجاز به انتخاب رشته در دانشگاه آزاد اسلامی 

شده‌اند، می‌رساند که به‌منظور انتخاب رشته در رشته‌های پزشکی، 

دندانپزشکی، داروسازی و دامپزشکی دانشگاه آزاد اسلامی از 

روز چهارشنبه )فردا( 2 مهرماه لغایت 5 مهرماه به سامانه سازمان 

سنجش به نشانی www. sanjesh. org  مراجعه و براساس دفترچه 

راهنما مندرج در سامانه مذکور نسبت به انتخاب رشته اقدام کنند. 

همچنین لازم به توضیح است که زمان انتخاب رشته متقاضیان 

رشته‌های با آزمون دانشگاه آزاد اسلامی شرکت‌کننده در آزمون 

سراسری )به‌جز رشته‌های پزشکی، دندانپزشکی، داورسازی 

 www. azmoon. org و دامپزشکی( متعاقبا از طریق سامانه

اعلام خواهد شد.« 

تقدیر مرکز امور شاهد و ایثارگران 
از مدافعان سلامت بیمارستان فرهیختگان

احمد صالحی‌آرا، رئیس مرکز امور شاهد و ایثارگران دانشگاه آزاد 

اسلامی صبح دیروز همزمان با آغاز هفته دفاع مقدس، با مدافعان 

سلامت بیمارستان فرهیختگان که درصف اول مبارزه با کرونا 

فعالیت می‌کنند، دیدار کرد.  صالحی‌آرا در این دیدار، ضمن تقدیر 

از زحمات و تلاش‌های کادر درمان بیمارستان فرهیختگان در دفاع 

از حریم سلامت جامعه، گفت: »فعالیت‌های کادر درمان بسیار 

مشابه فعالیت‌های رزمندگان در دوران دفاع مقدس است. دفاع 

مقدس یادآور شجاعت، ایثارگری، تواضع، صداقت و اخلاص است 

که تمامی این خصوصیات در مدافعان حریم سامت نیز وجود 

دارد. این مدافعان در همان راهی حرکت می‌کنند که رزمندگان در 

دفاع مقدس دنبال می‌کردند.«  رئیس مرکز امور شاهد و ایثارگران 

دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: »بدون‌شک امروز مدافعان سلامت 

کشور با تمام توان در این عرصه فعالیت می‌کنند و تمام مردم نیز 

قدردان زحمات آنها هستند.«  صالحی‌آرا با تاکید بر اینکه دوران 

فعلی مدافعان حریم سلامت نیز بسیار به آن دوران شبیه است، 

تصریح کرد: »چراکه کار کادر درمانی بسیار سخت و دشوار است 

و درمعرض مستقیم ابتلا به ویروس قرار دارند، اما با فداکاری و ایثار 

این مسیر را دنبال می‌کنند.«  وی خاطرنشان کرد: »مقام معظم 

رهبری همچنین تاکید دارند که این مراحل سخت، فضایل عالی 

اخلاقی و اعتقادی را به‌همراه خواهد داشت و بحمدالله تمام 

این خصوصیات درمجموعه مدافعان سلامت در کشور ما مفهوم 

واقعی خود را پیدا کرده است.«  رئیس مرکز امور شاهد و ایثارگران 

دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه خانواده‌های مدافعان سلامت 

و کادر درمانی بیش از سایرین در معرض بیماری هستند، گفت: 

»سلامتی و عاقبت به‌خیری تمامی خدمتگزاران عرصه سلامت و 

بهداشت کشور را از خداوند متعال خواستاریم.« 

صالحی‌آرا تاکید کرد: »مرکز امور شاهد و ایثارگران دانشگاه آزاد 

اسامی آماده خدمت‌رسانی به دانشگاهیان و مردم عزیز در 

زمینه‌های مختلف است.« 

جزئیات برگزاری جشنواره مجازی
 »از حماسه تا حماسه« دانشگاه آزاد اسلامی

سید کاظم یکانی، سرپرست اداره کل فرهنگی اجتماعی دانشگاه 

آزاد اسلامی در گفت‌وگو با آنا، درخصوص جشنواره از حماسه تا 

حماسه اظهار کرد: »این جشنواره در بستر فضای مجازی برگزار 

می‌شود.«  وی حماسه دفاع مقدس )۳۱ شهریور(، اربعین حسینی 

)۱۷ مهرماه(، حماسه )۱۳ آبان( روز تسخیر لانه جاسوسی، 

حماسه ۱۶ آذر روز دانشجو، حماسه ۹ دی )برائت از فتنه(، شهادت 

سردار حاج قاسم سلیمانی و حماسه ۲۲ )بهمن‌ماه( پیروزی 

انقلاب اسلامی را به‌عنوان موضوعات محوری جشنواره از حماسه تا 

حماسه عنوان کرد.  سرپرست اداره کل فرهنگی اجتماعی دانشگاه 

آزاد اسلامی گفت: »جشنواره مجازی از حماسه تا حماسه از ۳۱ 

شهریور آغاز و تا ۲۲ بهمن‌ سال جاری ادامه دارد. این جشنواره 

ویژه دانشگاهیان )دانشجویان، اساتید و کارکنان( دانشگاه آزاد 

اسلامی است.«  یکانی خاطرنشان کرد: »علاقه‌مندان برای شرکت 

در این جشنواره می‌توانند در پیام‌رسان‌هایی که فیلتر نشده است 

و جمهوری اسلامی ایران آنها را به‌رسمیت شناخته است، مانند 

اینستاگرام، واتساپ، بله، ایتا و سروش پیام‌های خود را بارگذاری 

کنند؛ سپس محتواهایی را که منتشر کردند به صفحات واحد 

دانشگاهی در همان پیام‌رسان ارسال می‌کند. این واحدها ناظر 

این جشنواره هستند.«  وی افزود: »کانال‌ها، صفحه‌ها و پست‌ها 

از جهت محتوایی، هنری، تعداد بازدید، تعداد بازنشر و... توسط 

داوران و گروه‌های دانشگاهی مورد ارزیابی قرار می‌گیرد که این 

ارزیابی‌ها در سه سطح با واحد مرکز استاندارد ملی است. هر واحد 

سه اثر برتر خود را به بخش استانی این جشنواره ارسال می‌کند و پس 

از داوری از هر استان سه اثر به بخش کشوری راه می‌یابد. درنهایت 

در بخش کشوری نیز سه اثر برتر پس از داوری انتخاب می‌شود.«  

سرپرست اداره کل فرهنگی اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 

»صاحبان سه اثر برتر در واحد شامل تخفیف شهریه، صاحبان 

سه اثر برتر استانی شامل کارت هدیه و جوایز ارزنده می‌شوند و 

صاحبان سه اثر برتر کشوری نیز جوایز ارزنده‌تری را از آن خود 

می‌کنند.« یکانی درخصوص دستاوردهای این جشنواره بیان کرد: 

»در این جشنواره شبکه رسانه‌ای انقلاب تشکیل می‌شود که برای 

نشر و گسترش موضوعاتی که درحوزه ارزش‌های دینی و انقلابی 

است، استفاده خواهد شد. عقلانیت، اعتمادبه‌نفس، امیدواری، 

فضایل اخلاقی، سبک زندگی اسلامی ایرانی، کرامت انسانی، 

سختکوشی خلاقیت و نشاط، عفاف و بینش تمدنی ازجمله 

محورهایی است که دانشجویان، اساتید و کارکنان دانشگاه آزاد 

اسلامی شرکت‌کننده در این جشنواره می‌توانند تولید محتوا کنند.« 

وی ادامه داد: »روابط‌عمومی هر واحد دانشگاهی باید صفحاتی را 

که این دانشگاه برای این جشنواره ایجاد کرده است، معرفی کند. 

علاقه‌مندان برای شرکت در این جشنواره باید ابتدا آدرس سایت، 

کانال و صفحه فعال خود را در فضای مجازی به واحد دانشگاهی 

ارسال و آن را ثبت کنند.« 

حسن خیری سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی استان قم شد
دکتر محمدمهدی طهرانچی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با صدور 

حکمی، حسن خیری را به‌عنوان سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی 

استان قم و واحد قم منصوب کرد. 

در متن حکم دکتر طهرانچی آمده است:

»برادر گرامی حجت‌الاسلام والمسلمین جناب آقای دکتر حسن 

خیری

با اهدای سلام و تحیات

با توجه به مراتب تعهد و سوابق ارزنده جنابعالی، به موجب این 

حکم به‌عنوان »سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی استان قم و واحد 

قم« منصوب می‌شوید. 

از جنابعالی انتظار می‌رود با بهره‌گیری از کلیه ظرفیت‌های معنوی 

و مادی و سرمایه‌های انسانی دانشگاه به‌ویژه تقویت نقش‌آفرینی 

مدیران واحدهای دانشگاهی درجهت تحقق منویات مقام معظم 

رهبری مبنی‌بر حفظ کیان دانشگاه، گسترش فضای انقلابی و 

ارتقای علمی دانشگاه و همچنین اجرای راهبردهای نظام مدیریتی 

سند دانشگاه اسلامی و اعتلای واحدهای دانشگاهی براساس 

محورهای ذیل اهتمام ورزید. 

1-استقرار مبانی دینی و فرهنگی و توجه به امر تربیت در کنار 

آموزش به‌عنوان رکن اساسی سیاست‌های فرهنگی دانشگاه

2- ارتقای کیفیت آموزشی متناسب با نیازهای جامعه در طرح 

آمایش سرزمین

3- ارتقای سطح پژوهش‌های کاربردی و توسعه‌ای و استفاده 

بهینه از پژوهش‌های تحصیلات تکمیلی در حل مشکلات کشور 

در چارچوب طرح پایش آزاد

4- ارتقای فرهنگ سازمانی و پیاده‌سازی نظام چابک اداری و 

ایجاد فرهنگ پاسخگویی و حفظ کرامت انسانی خانواده بزرگ 

دانشگاه و ذی نفعان آن

5-افزایش بهره‌وری همه عوامل، در چارچوب رسالت دانشگاه 

با تاکید بر رعایت قوانین و مقررات از طریق اجرای طرح‌های 

سرمایه‌گذاری با هدف بسترسازی برای نوآوری فناورانه و اشتغال 

دانش‌بنیان اعضای خانواده بزرگ دانشگاه

6-صیانت از دارایی‌ها و سرمایه‌های دانشگاه با رعایت انضباط 

مالی و مدیریت و کاهش هزینه‌های غیرضرور با تاکید بر استفاده 

از کالاهای ایرانی به‌منظور تقویت و حمایت از تولیدات داخلی

7-هدایت و هماهنگی یکپارچه بین واحدهای زیرمجموعه استان 

در چارچوب رسالت‌ها، اهداف و ماموریت‌های دانشگاه در سطح 

ملی و استان و نظارت بر حسن اجرای امور در این واحدها

8-تعامل موثر و الهام‌بخش با هیات امنا و مسئولان استانی و 

کمک درجهت توسعه هوشمند منطقه‌ای در استان مبتنی‌بر 

طرح آمایش دانشگاه

امید است با اتکال به درگاه ذات اقدس احدیت، در راه خدمت به 

اسلام و مسلمین و اهداف مقدس نظام جمهوری اسلامی موفق 

و موید باشید.«  دکتر طهرانچی در نامه‌ای جداگانه، از زحمات و 

تلاش‌های سیف‌الله فضل‌الهی‌قمشی، رئیس سابق دانشگاه آزاد 

اسلامی استان قم و واحد قم تشکر و برای وی آرزوی موفقیت کرد. 

اطلاعیه مرکز سنجش دانشگاه آزاد اسلامی درخصوص 
فعالیت برخی از موسسات و سایت‌های سودجو

مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلی دانشگاه آزاد اسلامی با 

صدور اطلاعیه‌ای درباره فعالیت موسسات سودجو، تاکید کرد: 

»فعالیت سودجویانه این موسسات و سایت‌ها تحت‌عناوین مختلف 

هیچ ارتباطی به دانشگاه آزاد اسلامی ندارد.«  متن اطلاعیه به 

شرح زیر است: »به تناوب مشاهده شده است که برخی از افراد، 

موسسات و سایت‌های سودجو با توجه به حساسیت داوطلبان 

آزمون‌های دانشگاه با استفاده از نام دانشگاه آزاد اسلامی اقدام 

به تبلیغات گسترده و فریب داوطلبان و خانواده‌های آنان می‌کنند. 

فعالیت سودجویانه این موسسات و سایت‌ها تحت عناوین مختلف 

ازجمله مشاوره‌های اشتباه با وعده فراهم کردن امکان ادامه 

تحصیل در دانشگاه آزاد اسلامی هیچ ارتباطی به دانشگاه آزاد 

اسامی ندارد.  به داوطلبان متقاضی تحصیل در دانشگاه آزاد 

اسامی توصیه می‌شود، جهت کسب اطلاعات درخصوص 

زمان ثبت‌نام و انتخاب رشته مقاطع مختلف تحصیلی دانشگاه 

آزاد اسامی، پیگیر اخبار سایت sanjesh. iau. ir یا پیام 

رسان‌های سروش iau. sanjesh@ و ایتا iau_sanjesh@ باشند.  

پاسخگویی به داوطلبان محترم درخصوص ثبت‌نام و انتخاب 

رشته مقاطع مختلف تحصیلی جهت پذیرش در دانشگاه آزاد 

اسامی از طریق تلفن گویا 4743ـ021 یا سامانه پرسش و 

پاسخ https://faq. azmoon. iau. ac. ir فراهم است.« 

  چه خبر از دانشگاه
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 گزارشی از تامین نیازهای تحقیقاتی جنگ در دانشگاه‌ها

وقتی دانشگاه از جهاد عقب نماند
4

5

یوان طراحی نقشه راه پیشرفت غرب کردستان در واحد مر
»فرهیختگان« از برنامه‌های پیش‌روی دانشگاه آزاداسلامی واحد مریوان گزارش می‌دهد

6

درمورد عملیات های نظامی پژوهش نکرده ایم

»فرهیختگان« وضعیت پژوهش های دانشگاهی
 با محوریت جنگ تحمیلی را بررسی کرد


